

Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok szerkesztése és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A pártszervezés lélektana

Sohasem volt még uralmon miniszterelnök, ki a maga pártját nemesebb eszközökkel óhajította volna megszervezni, mint éppen a mi miniszterelnökünk.

Gömbös Gyula azok közé a multban ugyszólván teljesen ismeretlen és ma is ritka államférfiak közé tartozik, akinél a szó mindig fedi a gondolatot, melyet kifejezni akar, nála sohasem kell semmit sem keresni a sorok mögött.

Nagy bátorság, szinte küldetés-szerű elhivatottság érzése kell ahogyan ezzel a mentalitással induljon valaki neki a magyar politikai és a lelki ugrának, melyet évszázadokon át senki sem művelt, senki sem szántott.

A 48. előtti időkben a nemzet legnagyobb része kívül volt az alkotmányon, 48 után pedig az osztrák — magyar monarchia keretén belül csak lefokozott állami életet éltek; gazdasági, pénzügyi, külpolitikai és szociális problémák egyáltalán nem érdekelték a népet s az ország mindössze két lényeges pártra szakadt: a hatványos és a negyvennyolcas pártira.

A nagy tömegeknek fogalmuk sem volt a 67-es törvényekről, a jogászok sem nagyon ismerték; a negyvennyolcas törvények szellemét és rendelkezéseit sem tudták a széles rétegek, inkább a negyvennyolcas idők dicsőítő emléke hivatott a 48-as párt magyarjait.

A pártok vidéken akkor nem nagyon szerveztek s a vezetőség meg a keretek csak akkor léptek munkába, ha három, illetve öt évenként eljött a választások ideje. Ilyenkor aztán a kortések hada elepte az országot s igérgettek fűt-fát a választóknak, de főként valami helyi érdekű kívánság teljesítését helyezték kilátásba.

A 67-es államkapcsolat gazdasági jelentőségét nem magyarázták; de ha magyarázták volna, se nagyon hitték volna el az emberek.

Hogy az egész 48-as politika sem volt komoly dolog, azt meg különösen elhallgatták a nép előtt. Nem mondották meg a polgárságnak, hogy a Habsburg dinasztia alatt nem lehet 48-as politikát csinálni. Ez kiderült a koalíciós uralom alatt, amikor 48-as képviselők

többségben jutottak be a parlamentbe s vígan folytatták a 67-es politikát tovább.

A politika akkor uri mulatság volt, melyet a polgárság a maga gazdasági jóléte mellett nem vett tulkomolyan.

Most azonban nagyot változtak az idők. Elérkezett az ideje annak, hogy a polgárságnak magának kell a kezébe venni sorsának intézését, de valljuk meg őszintén, széles rétegekben tanástanulán áll azokkal az alkotmányjogi, közjogi, gazdasági, pénzügyi, külpolitikai, világnézeti és lelkiismereti problémákkal szemben, melyeket szavazatával neki kellene megoldani.

Hiányzik ehhez az állampolgári nevelése és éppen ezt hivatott pótolni a becsületes pártszervekedés.

A korrekt politikusként nem könnyű a helyzete, mert még ma is érvényes a régi latin közmondás: „mundus vult decipi — ergo decipiatur!” [A világ akarja, hogy becsapják — tehát be kell csapni!]

A realpolitikus nem ígérhet aranyhegyeket, a demagógia teljesen hiányzik fegyvertárából. Csak az igazság, a meggyőzés, a felvilágosítás, a tények ismertetése — felelőtlen ígérgetések nélkül — állanak rendelkezésére. A magyar gazda ősi tartózkodását, bizalmatlanságát, járatlanságát észokokkal nehezebb meggyőzni, mint az exigenciákban való járatlanságát felhasználva a demagógia eszközeivel fantáziáját felcsigánzni s aranyhegyek csillogtatásával — tévútra vezetni.

El kell azonban ismernünk, hogy a világháborút végig harcolt, világot látott, a nagy nemzetek gazdasági válságait ismerő, újságot olvasó, rádiós gazda — ősi konzervatívizmusa dacára — nemes anyag; szomjas lélekkel fogja fel és hallgatja meg a mai gazdasági és politikai helyzet történelmi, gazdasági és nemzetközi hátterű megvilágítását, megéri a mai gazdasági válság pszichéjét: a liberális és kollektív gazdasági világrend küzdelmet: az új gazdasági létforma megteremtésére irányuló törekvését és a bereségnek.

Ezt a népet Lillafüreddel és ehhez hasonló unalomig hajtogatott

közhelyekkel, az egyéni sérelmek élményit, folytonos felhánytorgatásával nem lehet tévútra vezetni. Ez nép a történelmi idők népe; a vajudás, a bizonytalanság sötét éjsz-

kájából ragyogó szemmel néz a Vezérre, — aki saját sorsát a kezébe akarja tenni, aki az igazság és munka hirdetésével kovácsolja testvéri közösségbe a magyart! **Dr. KI**

A Déry-kerti hangversenyekről.

Az egyik bajai lapírsunk szerdai számában erős kirohanást tesz a Déry-kerti tánc, hangverseny, sőt minden ellen, ami Baját igaz nyaralóvárosi mivoltára emelheti.

Az olvasóközönség a legmegbizottabb tanuja annak, hogy mi az igen t. lapírsunk jobb célra érdemes buzgóssággal elpuffogatott szórakétként szemlélődésünk körén kívül szoktuk hagyni — de itt már olyan naiv kérdéseket és megállapításokat is megenged magának, hogy a nyaralóvárosi gondolat érdekében szükségesnek tartjuk röviden foglalkozni vele.

A F. M. szóbánforgó cikke előszórg a Déry-kerti tánc ellen csinál rohamot, elfelejtve megírni, hogy a közönség széles rétegekben megnyilatkozó óhajnak tett ezzel eléget a rendezőség, amit a péntek esti zúgó taps is bizonyított.

F. M. a vendéglősöket, a kávéházakat veszi védelmébe: „a város táncmulatságok rendezésével elvonja a közönséget azon szórakozási vállalatoktól, amelyek pedig adót fizetnek a szórakozásnyújtás után.”

Mi eddig azt tapasztaltuk, hogy a színházi és mozi előadások után, mindig többen vannak a kávéházakban, mint egyébként — hát akkor ilyen szórakozás után, amely csak tíz fillérbe kerül, de feltűzeli a vért, kedvet ad a további gondfelejtés keresésére, — mennyivel többen térnek be a közönség közül a kávéházakba, vendéglőkbe és cukrászdákba...

De nézzük szociális szempontból az ügyet: mindenkinek szüksége van a mai gondterhes meleg napokon esti felüdülésre, bufejtetőre, szellemi s lelki szórakozásra, — ezt mindenki elismeri. Ezen hangversenyek jóvólából szinte mindenki tud abban részesülni, mert tíz fillért majdnem mindenki le tud szúrkolni, — míg ha ez a hangverseny nem volna, csak az tudná

zene mellett felüdülni, akinek már legalább 24 fillére van egy kisfröccsre. Tehát, igen tisztelt F. M., igenis szociális és humanista követelményeknek tesz eleget a hangversenyrendezés, amit a hangversenyt látogatók óriási száma is bizonyít. (1411)

Ezután a hősök emlékművét hozza az előtte lefolyó táncál összekötésbe. A Déry parkban még nincs semmilyen emlékmű, most még állványtomb van csupán. A táncrendezéssel kapcsolatban még csak annyit, hogy az idegenforgalmi hivatal nem szed külön díjat a táncért és tulajdonképpen már a keddi hangversenyek előtt is volt ott tánc, ha azt nem is látta F. M. cikkírója. Fenn a plató homályos részén, a porban eddig is többen táncoltak, — kedd este pedig csak az volt a különbség, hogy felöntözött talajon, pormentes levegőben keringhettek a táncoskedvő fiatalok.

Ezután az adóhivatalhoz fordul F. M., hogy az a helyszínen, a kasszánál miért nem hajtja be a vigalmi adót. Nem is tudtuk, hogy az újságok köteleessége az államnak az adóalanyokat szállítani. Azt sem tudtuk, hogy csak a helyszínen lehet fizetni vigalmi adót.

Most egy kis kérdést vet fel a F. M.: „Milyen jogcímen működik, fungál [ezt bizonyára a csak magyarul tudók kedvéért írta a „működik” szó után] az idegenforgalmi hivatal?”

Milyen jogcímen? Az élet, Baja város és lakóinak élete megkívánta érdek jogcímen, a szükség jogcímen, a gazdasági fellendülés jogcímen, tehát igenis a zúgó élet jogcímen, (amely fontosabb mint a színtén ezt szolgáló holt grafagrafus), kákán is csomót kereső F. M.!

Az idegenforgalmi hivatalra igen is szükség van; a hivatal élén egy olyan ember áll, aki fanatikus szeretettel csüng városán. Csak ez a

fanatikus rajongás magyarázhatja meg azt a szinte emberfeletti erőt kifejtést, amellyel dr. Madarász Lajos szolgálja város boldogulását.

Nem gondolja F.M., hogy egy ilyen cikk — melynek országrésze nyelvöltögetés csupán — még ennek az igazán tevékeny embernek is el tudja rontani munkáját és az azt fűtő hitét a városunk jövőjében? Akkor pedig ki fog dol-

gozni? Az önök cikkíró-ura?

Most is meglehetően! Állion elő életrevaló tervvel, jó gondolattal: az idegenforgalmi hivatal vezetője fogja leghalásabban megköszönni, de az örökös ellenkezést magáért az ellenkezéssért hagyja abba, mert városunk jövője — amely pedig minden bajai ember előtt szent — úgy kívánja! (—)

Antalfy Ferenc kapta a sport tribün munkálatait.

Zegnál József nem jelentett be bajai szakértőt, ezért a munka elvégzésével nem őt bízták meg.

A város legutóbbi kisgyűlésén hosszú vita folyt arról, ki kapja meg a sporttelep tribünje építésének vasbeton és kőműves munkálatait. A legolcsóbb ajánlat Zegnál József volt, utána Antalfy Ferencé következett. A megbízatást Zegnál József kapta volna, de a kisgyűlés kifogásolta azt, hogy Zegnál József szakértője nem

bajai ember, tehát úgy döntött, hogy Zegnál csak abban az esetben kapja meg, ha három napon belül bajai szakértőt jelent be. Zegnál József ezt elmulasztotta, ezért az építéssel Antalfy Ferencet bízták meg.

A munkálatok hír szerint már a napokban megkezdődnek.

A filléres gyors vasárnapi programja.

A d. e. 758 órákor filléres gyorsal érkező vendégeket várják és fogadják a cserkészek diszszakaszai élén a leveinte zenekarral.

Idegenvezetők a cserkészektől.

Zenes mise d. e. fel 11 órákor a Kegyuri, csendes mise d. e. 11 órákor a Ferenc-rendiek templomában.

Halászlé szabadúton bográcsban frissen főzve a vízparton, egész nap:

az ingyen uszodával szemben levő Vénusz dombon, erdő mellett, az Ács-féle strandfürdő 200 kabinos telepén,

a Bekavár vendéglőben, a Duna innenső partján,

tal a Dunán az erdőben, Karajkó révsárdánál,

Móric szigeten Liszka halásztanyáján.

Egy kisadós adag ára tésztával 90 fillér, bor literje 80 fillér, pohár sör 32 fillér.

Étkezés lombos sátorokban.

A Vénusz dombon tambura, másutt cigányszene.

Megközelíthetők a rendszeres kis hajó, vagy motoresónak járatával, továbbá hércsónakon, autón, autóbusszon, hércsón és gyalog.

Díjtalan vetkőző zárt kabinokban is rendelkezésre áll, az ingyen uszodában legfeljebb borraival ellenében, fürdőnadrág és törülköző használatlalt.

Egész nap fürdés és csónakázás.

Nagy regatta verseny a Dunán, Bács vm. és Baja város örökös vándordíjért, melyet a szerb megszállás alóli felszabadulás emlékére ajánlott fel a két törvényhatóság közönsége, budapesti, szegedi, győri és bajai egyesületek részvételével.

Belépődíj: állóhely 40, ülőhely 60 fillér. A verseny helyszíni közvetítése megafonon.

A verseny színhelyén egész nap

megafon hangverseny.

Megtekinthetők: Kegyuri templom, Ferenciek temploma és művészi faragásos sekrestyéje, Kiscsávolyi új templom, Déry kert, Vasúti park, Gimnázium híres freskójával Zirci rendház freskójával, Éber Sándor festőművész műterme, Apáca zárdai új iskolája, Vármegeház, városi székház és póstapalota, Vizi telepek a Kamarásduván, Közkörház, Szeretetház, Kertészképző, Ackermann r. t. műszövő, Schön Zsigar. t. gyapjufonó és posztógyár, Gáz-

gyár, Csellővő kert, Sport telep.

Állandó fénykép kiállítás Baja nyaralóvárosról a városi székház folyosóján.

Mozai az Urániában d. u. fel 4 órától filléres helyarakkal.

Tánc d. u. 5 órától a Nemzetiben jazz, — a Központiban cigányzene.

Este 0.15 perckor vissza induló vonatonál a vendégek tisztelőre a leventék fúvós zenekara muzikál.

Panászkönyv a városi székház portájánál.

Róma — Baja.

Kissé furcsának látszik, hogy egy nagy világ város mellé Baja város nevét írtuk, holott azt hisszük, hogy ami most Rómában történik, annak messze kiható jelentősége lesz Baja városára, Gömbös Gyula miniszterelnök Rómában tárgyal. Ha szükségeszerű diplomáciai titkizatsóság veszi is körül még e tárgyalásokat, nem nehéz kitalálni — hogy ott miről lehet szó?

Nem táplálunk vérmes reményeket és nem hisszük, hogy a revízió kérdése képezi a tárgyalások tengelyét, — sőt inkább azt hisszük, külpolitikai és gazdasági opportunitásból halkítani kell majd a revíziós mozgalom tempóját, mégis az a nézetünk, hogy a feltétlenül megőrandó gazdasági kérdéseken keresztül — a revízió érdekében történik ott minden.

Az országos érdek mellett Baját különösen érdekli a revízió problémájának megoldása, mert ha a megszállott Bácska bármily jelentéktelen része is visszakerülne, alig hisz-

szük, hogy — Szabadka vagy Zombor felszabadulása esetén — Baja továbbra is megyeszékhely maradjon, pedig egyébb kedvező tényezők mellett Baja újabbkori fejlődésének kétségteletlenül adta a legnagyobb lendületet, hogy megyeszékhellyé vált.

A római tárgyalások — egész bizonyos — közvetett hatásokban érinteni fogják Baja város sorsát s éppen ezért kívánatos, hogy ugy Baja város vezetősége, mint az egész polgárság minden figyelmét Baja város jövőendő fejlődésének biztosítására koncentrálja.

A tizenkettedik órában vagyunk, biztosítanunk kell Baja város számára az or zág sorsát intéző államférfiak jóindulatát. Minden kicsi városi polgár érezze át a pernek súlyos felelősségét és ugy a politikában, mint a társadalmi és gazdasági életben ahhoz szabja a magatartását: miképen tudja Baja város jövőendő sorsát jobban biztosítani.

Kedden razzia volt egész Németország területén.

A razzia az államellenes üzelmek és személyek ellen irányult.

A berlini titkos államrendőrség rendeletére kedden délben 12 órákor egész Poroszország területén beható személyi és tárgyi ellenőrzés alá vették a német birodalmi vasút valamennyi fő- és mellékvonalát, azonkívül az autóforgalmi átmeneti utakat. A többi német országos kormány a titkos államrendőrség rendeletére egyidejűleg csatlakozott az eljárásához.

A nyomozás során minden olyan személyt, aki államellenes szempontból gyanús, őrizetbe vették. A nagyszabású nyomozási eljárás végrehajtásába a birodalmi vasúti rendőri szervezetet, beleértve a segédrendőrséget is és részben a rohamcsapatokat és védőosztályokat is bevonták. A va-

sutvédelem is résztvett az eljárásban. Ez az első ilyen széleskörű nyomozási eljárás, amely azért történt, hogy minden erővel gátat vessenek azoknak az államellenes üzelmeknek, amelyek a birodalomban még mindig észlelhetők. Több mint 2 millió embert vizsgáltak meg.

Három szobás kertés magánház

augusztusra eladó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya épületekkel együtt augusztus hó 15-étől 6 évre bérbeadó.

Cím; Petőfi Sándor-utca 42/a. szám. alatt.

Tátra-Mallárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sportlehetőségek

Vasúti és villamos állomás Tátralomnic. — Pósta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holzmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szívesen szolgálnak az **Utazási és Manetjegyjroda** Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az **Igazgatóság**, Tátra Mallárháza CsR.

Kállay Miklós

földmivvelésügyi miniszter ma Szegedre érkezett. — A miniszter másfél napot tölt Szegeden.

Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter szegedi látogatásáról és ott tartózkodásának programjáról Baranyai Tibor főispán a következőket közli:

— Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter ma este érkezik Szegedre, hogy a város mezőgazdasági viszonyait szemügyre vegye. A miniszter, aki a püspöki palotában száll meg, megérkezése után nyomban Ujszegedre hajlat, ahol a Mezőgazdasági Intézetet tekinti meg. Itt fogadja a Délmagyarországi Kertészeti Egyesület, a Szegedi Gazdasági

Egyesület elnökségének és az ujszegedi társadalmi egyesületek küldött-segégeit is. Ezután az ujszegedi Vigadóban tiszteletére adandó vacsorán vesz részt.

A miniszter pénteken az egész napot a tanyavidék megtekintésére szenteli.

Szombaton délelőtt Kállay Miklós ellátogat Felsőtanyára, ahol a balástyai, gajonyai és csengelei gazdák várják, majd elhagyva Szeged határát, Kecskemétre utazik, ahol a barackhiállítását nyitja meg.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 7 órakor kezdődik.

— **Antal István sajtófőnök lenyegelt kiütetése.** Antal István dr. miniszteri tanácsos, sajtófőnököt a legyel kormány a Polonia Restituta-rend parancsnoki keresztlével tüntette ki. A lenyegelt követ ma délután nyújtotta át Antal Istvánnak a kiütetést és utána villáreggelit adott a sajtófőnök tiszteletére.

— **Rádió előadás Bajáról.** Ma délelőtt 10 órakor a rádió felolvastatta a mikrofon előtt dr. Stern József ügyvéd pályadíjnyertes értekezését, melynek közlését — a közönségnek elegendő teendő, — megkezdjük.

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz hönynyi, erőlködés nélkül való belkiürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jólékony hatással van a belek szervekre. A női belegöszögek vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérlet alapján is albalma volt meggyőződést szerezni.**

— **Ma vagy holnap jelenik meg a bolettarendelelet.** Kedden délelőtt a pénzügyminisztériumban értekezlet volt, amelyen megbeszéltek a bolettarendelelet végrehajtási utasítását. A pénzügyminiszter arra törekszik, hogy a ma vagy holnap megjelenő rendeletben egyesítsék a bolettára vonatkozó egész anyagot.

— **134 angol képviselő Trianon ellen.** Gower és a képviselőtársainak a trianoni béke módosítása ügyében az angol alsóház első terjesztett javaslatát újabban ismét 16 képviselő írta alá. Így az aláírók száma már 134-re emelkedett.

— **Ma úgy érzed magad, hogy nehéz az élet.**

— **Fél pohár „Igméndi” s kedved újra éléd.**

— **Rosszult az utcán.** Springer János 38 éves szabósegéd a Rákóczi-utcában összeesett. A helyszínre hívott mentők a közúthozbáza szállították a régi szivabjban szenvedő embert.

— **Citricsebb lett a franci cukor.** A francia cukorgyárak ez évben még több cukorra számílanak, mint a múlt évben. A cukor ára tekintettel a közeledő compányra mintegy 35 fillér kg-r-onként nagyban vásárlás esetén 26—28 fillerre esett az eddigi 40 azaz 50—32 fillérről.

— **Talált eső ernyő.** Folyó hó 5—6-án a helybeli kir. járásbíró-ság épületében egy darab fehére selyem eső ernyőt találtak. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy helyi igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú szobájában vegye át.

— **Cyánözés után edes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánöző vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. **Lizsa és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálattal díjtalan!

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélavarok, máj- és lépduzzadás, hátr- és derék-ájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűvíz, naponként többször bevéve, hathatós segítő seget nyújt.**

Jugoszláviában szabad a buzakereskedelem.

A buzakereskedelmet a kormány ez évben ismét szabadá tette, kivéve az Ausztriával és Csehszlovákiával való forgalmat. Ezzel a két álmalmal preferenciás szerződése van Jugoszláviának, s ezért az kua kiszállítandó kontingent a privilegizált kivitelű társaság fogja a gazdától összevásárolni és leszállítani. A

komány 30 millió dinárt biztosított a társaság rendelkezésére, hogy ezzel a jugoszláviai gabonaárakat husz dinárral a világpártás föltölt tartsa.

MOZI.

Quick.

Ma repriz árakkal (10—50 fillér) bemutató előadást tart az Uránia filmszínház: bemutatja Hans Albers és Lilian Harwey nagysikerű filmjét, a „Quick”-et. Híradó és kulturfilmek egészítik ki a nagyszerű műsort.

Ezen előadás jegyeit is visszaváltják szombat, vagy vasárnapi előadást megtekinteni akaróknak.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

1933. vghatói 8367. sz.

Az 1933. évi július 29. de. 10 órára kitűzött árverés helyesbítésére!

Pót-Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX 4-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Klein Mór bajai ügyvéd által képviselt Helsehein Irma és Helsehein Olga végrehajtók javára végrehajtást szenvedő ellen 56/237 Pengő 51 fillér tőke és járuléka erejéig a bajai kir. járásbíró-ság 1932. 405.—404 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás foly-

tán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi január hó 9-én le-, illetve felhívólagat és 1931. Pengőre becsült hiteltörök, zongora, karcipár s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíró-ság 15288—32. számú végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLJ. tc. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV 4-c. 72 §-a alapján az aint megnevezett s a foglaltasi joggyöknyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési jogok ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja, Vöröstáblas-utca 10/a szám alatt leendő megúrtatásra 1933. évi július hó 29. napjának dé. 1 óráját és folytatva nyomban, Baja, Lámpe-utca 8. sz. alatt, tíz órá ki. amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a leg-többet igényelő központosítás ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a beszerítők kettármadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százelek bnatpenet letesz.

Baja, 1933. évi július hó 14-én.

Hörváth Andor

kir. járásbíró-sági végrehajtó, minthíró-sági kiáltódt.

Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

LAKÁS.

Érdeklődni Mátyás király-tér 6. sz.

URÁNIA

Szerdán és Csütörtökön filléres előadások

Július hó 26-án, szerdán. Bónyi Aderján szimföve:

Férjfogás

Gustav Frölich és Maria Solveig vigjátéka 10 feivon. Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Július hó 27-én csütörtökön. Ujdonság! Itt először!

QUICK

Felic Gandera szindarabja filmen. — Főszerepben:

HANS ALBERS ÉS LILIAN HARWEY.

Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel.

Helyáarak: 50, 40, 30, 20 és 10 fillér.

Jegyét ne dobja el, mert azt a legközelebbi szombat vasárnapi előadásokon visszaváltja a pénztár!

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tartozoz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-bangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő,** Központi.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagy-érdemű közönség szíves partfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bé-
relnetheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A
csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.**
1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, salámi stb. a
napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand-fürdő-
tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ.
alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögöl** jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű **Körber-féle csukott kocsi** (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyház mellett.)

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, sikelyvési, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédházakkal.

140 kat hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifzetett évi bérrel és adóval, cseledbérrel stb. családi örök miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáshoz átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ösi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közzvetli:

Meskö Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Mátyás király-tér 10. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termeszőlő gyümölcsfakkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugűgyőzőkötől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 24-től július hó 30 ig:

DR. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogram 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BACSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.